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Rezervace na nedělní mši v 9:00 budou na webu pravidelně v pátek večer. Děkujeme za 
pochopení a spolupráci. Je tam také rezervace na duchovní obnovu v Rokoli pro muže od 4. do 
6. 3., kterou povede o. Miloslav. Více informací na webu „Plánované akce“ a na papíru vzadu na 
stolku. 

Možnosti zpovědi jsou v Č. Kostelci před každou mší kromě neděle, na Boušíně přede mší 
v neděli bez rezervace. A na faře, kde je nutná rezervace, v úterý 16:30 – 18:00 (MB), v pátek 
15:30 – 17:30 (JH) a v pátek 19:00 – 20:30 (MB). 

Adorace bude ve čtvrtek od 19:00 do 20:00. Kdykoli v tomto čase se můžete přijít pomodlit. 
Děkujeme těm, kdo se zapíší na hlídání.  

Pro všechny bez přístupu k internetu jsou vzadu na kancionálech vytištěné ohlášky k rozebrání. 

V úterý 1. 2. bude po mši úklid kostela a fary. Všem, kdo se ho účastní děkujeme. 

Ve středu 2. 2. na svátek Uvedení Páně do chrámu budou mše v 7:00 a v 18:00 a začnou 
žehnáním svící. Prosíme, přineste si je s sebou. Po obou mších, stejně tak po mši ve čtvrtek 3. 2., 
se bude udělovat Svatoblažejské požehnání. 

V pátek 4. 2. se ve Rtyni v Podkrkonoší koná „vikariátní olympiáda 14+“. Více informací na webu. 

Příští neděli 6. 2. bude po všech mších žehnání maminkám, které očekávají narození miminka. 
Také bude účelová sbírka na opravu interiéru kostela v roce 2022 až 2023, při které plánujeme 
obnovu elektroinstalace, nové osvětlení a výmalbu, celková částka se předpokládá cca 
1 000 000 Kč. Více informací je na webu farnosti (O farnosti – Projekty) a na vývěsce ER.  

Zájemci o křest z řad dospělých a dospělí, kteří jsou pokřtěni a nebyli u 1. sv. přijímání, se 
mohou přihlásit do konce ledna, poté by začala příprava. 

Diakonie Broumov žádá o uspořádání sbírky textilu (v únoru) a jiných věcí do domácnosti. 
Dohodli jsme se s městem, že je možné využít kontejner ve sběrném dvoře. Díky Vaší podpoře 
neskončí ročně stovky tun textilu na skládkách, ale dostanou druhou šanci. Další možnosti 
pomoci jsou na webu farnosti. 

Impulzy pro život v rodině. O těchto tématech píše papež František ve své exhortaci Amoris 
laetitia – Radost z lásky, která je hlavním tématem Roku rodiny 2021-22. Na základě tohoto 
dokumentu bude "Vira.cz" e-mailem rozesílat dvakrát týdně kratičký citát papeže Františka 
s podnětem. Více informací na webu farnosti. 

 

 


